



快乐分享

婆婆说:我以后绝不把你当媳妇看

雷后彩虹

我这个婆婆是我老公的亲妈,第一次和亲婆婆争吵是因为我老公一直对我婆婆不是很感冒,毕竟是十几年没有在一起过。再说我婆婆再婚后又生了一个孩子。

那天我回家,电视一直调不出来,我等着看财经信息,婆婆一直问我:怎么回事?我说:不知道,我还是在调……然后我婆婆又说:电视怎么回事?我说:我不知

道啊!你问我,我问谁去?

刚开始我没有感觉到婆婆生气了……终于电视还是没有调试好,我放弃了。婆婆在房间里大声说:XX你不要调了,我给你们买一个新的,这电视我摔了……

我听了很别扭,我说:妈,你怎么了?我也没说你什么啊?我是真的不知道电视是怎么了?

婆婆说:我一个下午就看了会电视,我看着的时候还好好好的……你回来就说电视不行了。我晕了,我说:妈,我就是这样的说话方式,我对我家人包括我妈也是这样子说话的。她说:你和你妈这样说,那是你没有教养,我这个婆婆不认……

我当时一听也是一头火,我也吼着说:我现在才知道你真不知道好歹……她听了也是恼火,说以后再也不要来我家了……

中秋节公司放假3天,我老公非要带着我回去,婆婆老远接我们。那天晚上婆婆高血压犯了,血糖低,一直说胡话,我就和老公送他去医院,在120来的时候我给婆婆换衣服,那时候我感觉我怀里不是一个老人,而是一个无助的孩子,好不容易换好衣服,我已经满身汗水湿透了,这样的事情总不能让老公来吧……

婆婆住院了,我慌着去办住院手续,一脚没有看到,我整个人一下子从楼梯摔了下来,老公拉我起来,我一瘸一拐上楼了……

第二天中午婆婆醒了,老公说:XX慌得一下子从二楼滚了下去,现在腿都是黑的……婆婆拉着我的手说:这次多亏了你,如果不是你们在,我看看我就不在了,让我看看你的腿……

婆婆看着我的腿,坐在病床

上给我揉了起来,我慌忙站起来……我说:妈没事的,我年轻,真的没事的,你好好休息,中午想吃什么?我从婆婆的眼里看到了心疼……婆婆说:XX,我也不会说好听的话,你看着我的行动吧,我不会把你当媳妇的。但是我也不能说把你当姐看,那样太虚了……

婆婆来我家住,我上床看电视,婆婆就会来我房间里,躺在床上和我一起看电视,在我眼里有时候婆婆像小孩子……

婆婆和我聊天,从家务事到她的每个孩子,然后像数家宝一样,把几个孩子评价一遍,我就静静听着,感觉婆婆不对的时候,我也会劝她,有时候婆婆也会难过的哭,我当然也会陪着掉眼泪,我说:妈你不知道一个道理,儿子亲不如媳妇亲,再说我也没有妈了,虽说不能当你是亲妈,但是在我心里是有分量的,你吃不好穿不好我真的感觉脸上不好看,人心换人心嘛!

现在婆婆来了,我也会撒娇,也会发脾气,有时候我在玩游戏,婆婆会坐在我身边看着,我想吃苹果的时候,婆婆会说:你玩,我给你拿!有一次,我也不知道怎么回事,我全身肌肉疼,我说:老公你给我捏捏腿,全身疼……婆婆说:我来我来,我不好意思,婆婆手劲还真不错……有妈就是好……



885号李天煜全家福

温情回音

心怡心醉 两好和一好,幸福的婆媳!

清秋如水 婆婆明理,媳妇懂事。

飘在红尘 嗯,能感觉出来这个婆婆也是个直爽人,媳妇也是,那就珍惜你们的缘分吧。

■ 棕 看完了,心里很感动,

想要流泪,要是婆婆和媳妇都少点算计,多点真情,就不会产生那么多的矛盾了……

abala 合理处理好婆媳关系可是一门大学问啊!

我是大眼猫猫 俺和婆婆关系也很好,只要你不怕吃亏,一般都不会有什么矛盾的。

舍得塑身

吼吼~~ 偶跟肥胖耗上鸟

□ 宝宝达仁

我再也不能这么过了,我再也不能这么活了,这样活着多狼狈,多没自信心呀。我决定这次一定要瘦下去,坚持锻炼,坚持少吃主食。哈哈,健康减肥是我这次遵循的原则。

2009年9月份就想减肥了,跟小区里2个小孩的妈送完孩子上幼儿园后,我们3个就去附近的农业大学的一个操场上跑步,因为好久没运动了,所以400米的操场我跑一圈就不行了,气喘吁吁的,后来慢慢又走了一圈。人家2个身体素质好,第一天跑了3圈。第二天我就跑了2圈,她们跑了5圈,然后我还跳了会绳,出了很多汗。后来几天我都是跑了3圈,然后打半小时羽毛球。也许是我运动过量了,也许是我运动后出了很多汗,风一吹着凉了,就这样一星期下来我就感冒了。人家比我运动得多都没生病,就我运动少却生病了,体质不同的原因吧。后来感冒好了我就不敢去跑步了,就这样我又停下来了,其实坚持的那几天我瘦了4斤。跟我一起跑步的2人因为看不跑了,她们也就没坚持了

最近这几天我又开始减肥了,因为胖的原因吧,现在很喜欢发脾气。现在是把儿子接回来后做饭,19点之前吃了饭,19点半我们开始走,快走一圈大概1个小时,走得轻松走得愉快,现在已经走了1个星期了,发现快走的感觉真好。希望这个饭后快走的锻炼能一直坚持下去,这样我既能锻炼身体,又能减肥了。大家祝我成功吧!

一根筋

俺家收入全透明

□ 小算盘

从我跟老公认识后,我就知道老公的工资,老公从来不会瞒着我。结婚后老公的工资卡就交给我了,然后再告诉我下个月他大概需要花多少钱,于是把他需要的给他,儿子的幼儿园费1500元加上不确定的500元拿出来,然后就是平时家庭的开销3000元拿出来,再弄1000元放一个地方,如果我跟老公的钱都不够花就从这1000元里拿,剩下的就存银行了。呵呵,我们家的存折,收入都是透明的。

也许老公是继承了公公的优良传统吧,公公的离休工资不少,但是他的工资卡就是交给婆婆管的。我觉得既然成家了,两人就是一体,财务就得透明。如果连老婆都不知道老公收入是多少,或者老公不知道老婆工资是多少,我觉得他们之间连基本的信任都没有。如果自己的收入都不愿意告诉对方,那其它肯定还有好多事情都不会告诉对方的。如果老公不告诉我他的收入是多少,我觉得他是不是想自己藏一部分私房钱来干别的事情?我还会往坏的方向想,是不是拿钱去外面鬼混了,找别的女人了?呵呵,因为身上没多少钱的他也没啥人去勾引他,毕竟现在的社会认识的女人多。为了减少婚外恋的产生,男人的钱应该交给妻子管理,哈哈。

点点生日汇



姓名:朱佳琪
生日:2009年3月20日
性别:女
琪琪马上就一岁了,作为父母非常希望她有快乐的童年,能够无忧无虑成长!在此也祝愿宝宝生日快乐!



姓名:卞紫绮
性别:女
生日:2009年3月2日
宝宝爱好:听音乐



姓名:戴千惠
性别:女
生日:2006年3月16日
爱好:唱歌,讲话,画画



姓名:夏天
性别:男
生日:2009年3月30日
爸妈的祝福:宝贝,只要你快乐健康,就是爸妈最大的快乐!



姓名:姜妍妹
性别:女
生日:2005年3月23日
爱好:唱歌,跳舞,画画

泪奔时刻

魂飞魄散 儿子走失两小时

游腾如月

那天真是被儿子吓死了,真是魂飞魄散啊!

那天下午儿子睡完午觉起来,老公出差不在家,我就带他去超市逛一圈,结果我在挑东西时儿子明明就在我边上的,但是一转眼儿子不见了。我当场就蒙了,脑子里一片空白啊。我也不顾形象了,大声叫儿子的名字,可是怎么也找不到儿子的影子,整个卖场里就看到我一个人跑来跑去叫儿子,我急得都哭了,不知怎么办好。还是旁边的一个老阿姨看我这样问我“是不是小孩找不到啦?去楼下的服务中心广播一下。”老阿姨还很热心地陪我下去,超市的工作人员也一起帮我找,找了2个小时,就是没找到呀。我真的是急得连死的心都有了。后来,超市的工作人员就叫我留个电话,先回家看看,他们接着帮我找。

我像疯了一样,边哭边走,马路上的人看着我,我那时候心里难过啊,我儿子才4岁多。要是儿子没了,我也不活了。到了

家门口一看,儿子居然自己走回家了,在隔壁大姐家里看电视,我真是又气又喜,气他调皮乱走,又觉得儿子还挺聪明的,自己认识回家的路了。想想又很后怕,超市到家里有2条马路呢,都是8车道的大马路。

可是到了晚上,儿子又给我“颜色”看了,大概是自己从超市回来的路上着凉了。小鬼发烧了。老公又不在,我只能打电话叫婆婆来帮忙。我给儿子量了一下体温,38℃,婆婆说去医院看,但是最近H1N1这么流行,我怕医院里交叉感染,外面又是大冬天,怕一出去儿子的病更厉害了。我平时还是比较依赖老公的,只能哭哭啼啼打电话给老公,问他怎么办啊。老公比我细心多了。告诉我哪个柜子里有宝宝吃的退烧药,家里一直常备美林滴剂的。给宝宝吃完了,澡也不敢给他洗,就让他睡下了。

第三天宝宝终于退烧了,唉,这3天我比上班辛苦多了。想想以前老妈要带大我和哥哥两个人

是多么不容易啊。

惊魂一大圈

快乐很难吗?确实很吓人,幸好没事!以后小心点吧。
sunnylove0413: 楼主真该打。

柠檬糖果 看得我心惊肉跳,万幸,没事……不过小家伙真勇敢,能自己走回家。

潜水二年才出小头 真吓人!又给我敲一警钟!

侧坐舞台草映身 去年暑假去北京玩,在天安门广场,我们一行大人在商量把包存哪,一抬头小家伙消失在我们视线中,把我们几个大人吓得魂飞魄散,不过很快,小家伙发现自己把大人“甩”了,立刻掉头来找我们了。经此教训,外出不让小朋友打头阵了。

空中飞小鱼 我女儿曾经走失过,我吓得魂儿没丢了。

我就要老了 我姐的孩子5岁了,在车上睡着了,他们两口子把车子停在停车场,就去别人

家办点事,5分钟的事,回来一看孩子不在车上了。吓得他们到处乱找,看了停车场的监控录像,孩子自己打开车门走出了停车场。后来他们就报警,发疯似的找。再后来接到邻居家电话,说孩子在他们家。原来孩子自己走回去了。从他们所在的单位停车场到他们家最少走十几分钟,两个交通路口,孩子说自己记住了。一路上也不敢哭,哭的话被坏人发现了就会被带走。过马路的时候记得老师教的红灯停,绿灯行,黄灯等一等。

冰星抚心坐 楼主,你肯定是只顾看东西根本没管你儿子了。我家去超市,宝宝坐在推车上,我推着。老公都不允许我有一秒钟看不到他,有一次我刚偏头就被我老公骂了一顿。

冬雪 675 我家的宝宝2岁多时丢过,丢了8小时。要命啊!悠悠然 丢心 抱抱,下次要小心。可想而知,当时楼主肯定是吓坏了。